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ДАБДП 
 

 

 
Универсална Безопасна Мобилност 
 

 

 
 ПРОТОКОЛ 
 ОТ ЗАСЕДАНИЕ НА ОКБДП ЛОВЕЧ 
 
29.01.2025 г. /дата/ 
  

 

Днес, 29.01.2025 г., се проведе  

 

редовно  

 

неприсъствено онлайн  

 

заседание на ОКББДП Ловеч.  

 

На заседанието присъстваха/взеха участие (моля посочете): 

Представител на ДАБДП, представители на Областна администрация Ловеч – Председател на 

ОКБДП, зам. председател на ОКБДП, представител на Сектор „Пътна полиция“ към ОДМВР Ловеч, 

Областно пътно управление – Ловеч, РУО Ловеч, РЗИ – Ловеч, СБА – Ловеч, община Ловеч, община 

Луковит, община Тетевен, община Троян, община Угърчин, съгласно Заповед № РД-07-

158/24.07.2024 г. на Областен управител на област Ловеч. 

 

На официалния имейл на Областна администрация Ловеч, поради невъзможност за вземане на 

участие по време на заседанието са получени писмени потвърждения от ОД на МВР и БЧК Ловеч за 

приемане без забележки на разглежданите документи включени в точките от дневния ред. 

 

НАЧАЛО: 10:00 ч. (в случай на присъствено заседание) 

 

Председател на ОКБДП г-жа Нели Читинова, обяви наличието на кворум, откри заседанието и 

представи дневния ред със следните точки (в случай на присъствено заседание): 

 

1/ Представяне на темите и материалите към дневния ред 

 

2/ Представяне на текуща информация за дейността по БДП на членовете  

на ОКБДП (при редовни заседания) 

 

3/ Преглед на изпълнението на решения от предходни заседания  

на ОКБДП (при редовни заседания) 

 

4/ Текущи въпроси 

 

5/ Списък на решенията от заседанието на ОКБДП  

 
 

ПО ТОЧКА 1 

ПРЕДСТАВЯНЕ НА ТЕМИТЕ И МАТЕРИАЛИТЕ КЪМ ДНЕВНИЯ РЕД 
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1. Приемане на Годишен доклад за изпълнение на политиката по БДП в област Ловеч за 2024 

г.; 

2. Приемане на Годишна областна план – програма на политиката по БДП в област Ловеч за 

2025 г.; 

3. Други. 

 

КОМИСИЯТА РЕШИ: 

1. Приема дневният ред на заседанието.  

ПО ТОЧКА 2 

Приемане на Годишен доклад за изпълнение на политиката по БДП в област Ловеч за 

2024 г. 

Докладва: Председател на ОКБДП 

Докладващият представи следната информация:  

Областна  

администрация 

С поканата за заседанието е изпратен и Годишен доклад за изпълнение на 

политиката по БДП в област Ловеч за 2024 г. до всички членове на комисията.  

 

Годишният областен доклад се изготвя по образец и включва следните раздели: 

 

1. обща информация; 

2. пътнотранспортен травматизъм: статистика на ниво област; 

3. оказана спешна помощ при ПТП; 

4. изпълнени мерки по републиканската пътна мрежа; 

5. изпълнени мерки от общините. 

 

Информацията по годишния областен доклад се попълва в срок до 15 януари на годината, 

следваща отчетната от съответните институции в електронен формат по  

образец в предоставена от ДАБДП онлайн форма. 

 

На заседанието се докладва, че всички институции за попълнили в срок 

информацията и мерките по БДП за 2024 г., съгласно финансовия ресурс и 

човешкия капитал са изпълнени. 

-  

 

Изказвания на членове на ОКБДП: Не са постъпили коментари 

 

КОМИСИЯТА РЕШИ: 

Областната комисия по безопасност на движението по пътищата на област Ловеч приема Годишен 

доклад за изпълнение на политиката по БДП в област Ловеч за 2024 г. 

 

ПО ТОЧКА 3 

Приемане на Годишна областна план – програма на политиката по БДП в област Ловеч за 

2025 г. 

Докладва: Председател на ОКБДП 



3 

 

Областна  

администрация 

С поканата за заседанието е изпратена и Годишна областна план – програма на 

политиката по БДП в област Ловеч за 2025 г. до всички членове на комисията.  

 

Годишната областна план-програма се изготвя по образеца и включва: 

 

1. дефинираните от ДАБДП текущи и хоризонтални мерки, произтичащи от Плана 

за действие към Националната стратегия за безопасност на движението по 

пътищата в Република България 2021-2030 г., които се съдържат в образеца на 

план-програмата;  

2. конкретните мерки, определени от общините на територията на областта, 

подадени съгласно образец към правилата;  

3. конкретните мерки, определени от ОПУ, подадени съгласно образец към 

правилата.  

 

Информацията за мерките на ОПУ и общините, за целите на включването им в 

Годишната областна план-програма, се попълва в срок до 15 януари на 

плановата година от съответните институции в електронен формат по образец в 

предоставена от ДАБДП онлайн форма. 

 

На заседанието се докладва, че всички институции за попълнили в срок 

информацията и мерките по БДП за 2024 г., съгласно финансовия ресурс и 

човешкия капитал са изпълнени. 

-  

 

Изказвания на членове на ОКБДП:  

От ДАБДП, изразиха мнение, че за някои общини липсва конкретика. Представителят на община 

Тетевен заяви, че към момента може да посочи само прогнозни стойности по бъдещите дейности, а 

повече конкретика ще бъде предоставяна след приемане на бюджета на община Тетевен за 2025.  

 

Не постъпиха други коментари по тази точка и се премина към гласуване на Областната план – 

програма за 2025 г. 

 

КОМИСИЯТА РЕШИ: 

Областната комисия по безопасност на движението по пътищата на област Ловеч приема Годишна 

областна план – програма на политиката по БДП в област Ловеч за 2025 г. 

 

ПО ТОЧКА 4 

ДРУГИ  

Представителят от  ДАБДП повдигна въпрос за проблема, относно безконтролно пуснати животни, 

нанасящи щети върху селскостопанско имущество или създаващи предпоставка за 

пътнотранспортни произшествия. 

Зам. председателя на ОКБДП запозна комисията, че във връзка с този проблем е поведено заседание 

на Областна епизоотична комисия, на което са взети решения да бъдат свикани всички Общински 

епизоотични комисии, по време на които да бъдат запознати членовете със задълженията им 

съгласно Закона за ветеринарномедицинската дейност, в т.ч. и контролните функции, които следва 

да се изпълняват, да се обсъдят по места възможностите за изграждане на конструкции за залавяне 
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(от местната администрация) на свободни (безпризорни) безстопанствени животни с цел проверка 

за идентификация, съответно собственост, да се обсъдят конкретни мерки към стопаните на 

идентифицирани животни или мерки към неидентифицирани такива, да се обсъдят възможности от 

страна на местната администрация за конкретни мерки от тяхна страна, съгласно Закона за 

селскостопанското имущество и да бъдат запознати кметовете и кметските наместници по 

населените места в област Ловеч за осъществяване на контрол, съгласно правомощията им 

разписани в действащото законодателство, с цел недопускане на свободно движение на животни. 

По време на дискусията се включиха и представителите на общините - членове на ОКБДП, като се 

изразиха мнения, че трябва да се работи и по промяна в нормативната уредба, тъй като тя е 

остаряла. 

 

ПО ТОЧКА 5 

ОБОБЩЕНИЕ НА РЕШЕНИЯТА ОТ ЗАСЕДАНИЕТО НА ОКБДП 

/представете решенията, взети по съответните точки от дневния ред и описани по-горе в текста/ 

 

Решение  За сведение/за 

изпълнение 

Отговорник Срок 

Приемане на Годишен доклад за 

изпълнение на политиката по БДП в 

област Ловеч за 2024 г. 

за сведение ОКБДП за сведение 

Приемане на Годишна областна 

план – програма на политиката по 

БДП в област Ловеч за 2025 г. 

за изпълнение ОКБДП 1 година 

 

КРАЙ: 10:45 ч. (в случай на присъствено заседание) 

 

ПРИЛОЖЕНИЯ към настоящия протокол: 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

Нели Читинова 

/име/ 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОКБДП 

 

 

Виолета Николова 

/име/ 

СЕКРЕТАР НА ОКБДП               

 

 

 

 


